百位領袖師資傳授新思維!中興大學超 EMBA 以校級規格,引領企

業永續經營發展

感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

面對詭譎的國際局勢、地緣政治衝突與全球市場變化,企業領袖如何迎戰未來,與全球競合?邁向第五屆的國立中興大學層峰興學院超 EMBA 企業領袖班,以校層級經營的高度格局,引領企業轉型升級,奠基永續韌性,以前瞻思維開創新局。

「Stay Hungry, Stay Foolish.(求知若渴,虛心若愚)」前蘋果執行長賈伯斯(Steve Jobs)的名言,激勵人們常保如飢渴般的學習熱忱,帶著傻氣勇往直前不斷學習——有一群成功的企業家,匯聚在國立中興大學層峰興學院的「超EMBA企業領袖班」,不以一己具備的知識自滿,突破框架、持續學習,成了這句話的最佳見證。

「作為企業領導者的學習交流平台,國立中興大學(簡稱興大)層峰興學院歷經前幾期的大放異采,興大超 EMBA 課程秉持用心經營、不斷演進,激勵台灣企業領袖和高階經理人精進與成長。」興大校長詹富智表示,面對混沌未明、詭譎多變的國際局勢,企業領袖更加需要持續吸收新知、積極拓展人脈、掌握全球脈動,並將科技、人文、專業等多元知識導入企業經營;為此,2022 年興大創立「層峰興學院」超 EMBA 學程,提供全台 EMBA 畢業生與各界領袖持續學習的優質課程,鼓勵打破框架,勇於探索,以新思維順勢造局,提煉基業長青的金礦。

校級經營高規格資源 打造跨域學習、企業產學對話

不同於其他學校由『學院層級』規劃,作為中部唯一開辦超 EMBA 課程的國立大學,興大超 EMBA 企業領袖班以「學校層級」的高度來統籌規劃,班主任由詹富智校長擔任,以跨學院、跨領域學習為特色,強調理論與實務的對話。課程包含「轉型升級」、「永續經營」、「掌握先機」三大主軸,同時導入「人文與藝術」類課程。轉型升級模組涵蓋了引領變革、文化掌舵、策略領航、宏觀領導、數位轉型;永續經營模組包含傳承接班、活力創新、社會責任、創新創業、永續發展;掌握先機模組則囊括了醫療照護、綠色能源、科技新知、全球視野、洞察先機、科技新知。課堂中也不斷與時俱進,探究像是 NFT、5G、智慧製造、元宇宙等各項新興議題,協助學員掌握最新趨勢與先行者優勢。

興大層峰興學院院長暨中興大學榮譽副校長王精文強調:「興大超 EMBA 企業領

袖班由於採用『校層級』模式運作,課程的共同導師由校內十二大學院的院長及一級行政主管擔任,同時邀請產官學界的知名領航人物擔任講師。堅強的師資陣容加上校級資源的挹注,使得該課程在價值與深度上展現出其他後 EMBA 課程難以匹敵的優勢。」課程結合學理與實務,由聯合師資共同授課,建立產學合作平台,讓學員能夠借力使力,在興大找到所需的人才與知識。

每一期百位超強師資 創造超 EMBA 高續讀率

第一屆興大超 EMBA 的大學長、新英機械廠董事長超 EMBA 班代何永裕特別推 崇興大超 EMBA 的師資與產業交流,他強調,上完一期課程,就能接觸上百位 老師!「在興大超 EMBA 能和企業菁英一起學習、共同創作,是非常好的機 會,興大提供了非常好的師資,相信對企業產生的影響力指日可待!」

值得一提的是,何永裕董事長也是第三屆興大超 EMBA 的續讀生,「每一期課程,學生續讀再報名比率很高,顯示課程滿意度高,企業家們願意再報名上不同課程。」王精文副校長充滿自信地表示。

興大超 EMBA 的跨領域學習、異業整合的課程內容不僅讓學員耳目一新,在課業之餘也安排企業深度參訪,像是台塑石化的麥寮六輕園區、生物科技領域領頭羊的正瀚生技,以及參觀台中港務分公司的建設等;學員之間也互訪公司交流學習,藉由多元跨界的交流模式,讓課程更加生動活潑。這些實務參訪與交流,旨在幫助企業掌握永續發展的核心議題與解決方案,促進企業經營策略的全面升級。此外,不少企業學員對興大教授的前瞻研發技術非常感興趣,因此也舉辦天使媒合會,邀請國內大型創投與興大優秀創業團隊共同研討,共創未來新商機,為企業轉型開創更多可能性。

重量級師資與全球視野加持 中興大學超 EMBA 助企業轉型

「重量級的老師授課、不同領域的學長姐分享、還有深度企業參訪,在興大超 EMBA 的學習,能為企業未來串聯產官學合作,奠定很好的優勢!」深耕埔里、以巧克力打造黑金山城的烘焙大師、也是第三屆中興大學超 EMBA 學員的 Feeling18 創辦人茆晉(日牂)認為,興大超 EMBA 的課程設計極具影響力,不僅為企業主豐厚人脈網絡,更融入環境永續和社會責任,精進領導力與韌性特質。

「在校方傾全力支持層峰興學院下,我有幸參與精心策畫的『西雅圖見學之 旅』,拜會了星巴克、微軟、 波音 Boeing、Amazon、 Costco 等跨國公司,以 及華盛頓大學與公共藝術等,行程豐富兼具理性與感性,讓人收獲滿滿。」麗 明營造董事長吳春山分享,不只課堂上的講者產業橫跨醫療、科技、文化、製造、銀行等,透過跨界產業的剖析與見解,讓人深刻理解全球趨勢、挑戰與轉型契機,海外見習更是「行萬里路,勝讀萬卷書」,大開視野,更增軟實力。

興大超 EMBA 學員臥龍藏虎,包括中部地區的上市櫃企業領袖、隱形冠軍業主、醫院院長、以及多位擁有博士學位的傑出業界菁英,匯聚成為多元專業的底蘊,加上層峰興學院的影響力加乘,引領企業領袖晉級「永續韌性 2.0」的新未來!